

Мастер-класс

"Театр Петрушки"

Рецловой Марины Алексеевны
Музыкальный руководитель высшей категории
Агаповский муниципальный район

«Воспитание, созданное самим народом и основанное на народных началах, имеет ту воспитательную силу, которой нет в самых лучших системах, основанных на абстрактных идеях или заимствованных у другого народа».

К.Д. Ушинский







Настольный театр



Теневой театр



Театр ростовых кукол



Театр масок



Театр живого актёра



Театр кукол - марионеток



Театр Петрушки











Русский народный фольклор — это живой родник чистой и светлой воды. Он помогает заглянуть в себя, понять — кто мы есть и откуда.

Старинная мудрость напоминает нам: «Человек, не знающий своего прошлого, не знает ничего».

Необходимо донести до сознания детей, что они являются носителями народной культуры, воспитывать детей в национальных традициях. Ведь воспитание детей в национальных традициях положительно влияет на духовное и эстетическое развитие детей.
